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3an0/HAETCH OTBETCTBOHHBIM ceKpeTapém
[3 6anna] Yram a u 3 yaosaersopsior paBeHCcTBaM
8

: 1
sin (2a + 2j3) = —ﬁ: sin (2a 4 43) + sin 20 = e

Haﬁ;m'm BCE€ BO3MOXKHDLIC 3HAYCHUSA f-g ¥, CCJIH H3BCCTHO, Y10 OH (Jllp(',’LCJl(.;II H YTO 9THX 3HAYCHHUH HHC
MEHBIIIEe TPEX.,

[4 banna] Pemure cucremy ypasuenmii

3y -2z = \Bzy — 2z — 3y + 2,
32?4+ 3y? — 6z — 4y = 4.

[5 bannos] Pemure nepasenctro

3loes(z*+62) 4 6. > f:cZ t ﬁ:r|1°g45 — 22

[5 6annoe] Oxpysxnoctn Q u w KacaoTes B Touke A BHYTpeHHHM 00pa3om. OTpesok AB  auamerp

boabmeii okpyxkHocTH §2, a xopaa BC okpyxnoctn ) Kacaercst w B Touke D). Jlyu AD HOBTOPHO
nepecekaer {1 B Touke E. IIpamas, npoxoasmas uepes TouKy E nepnenaukyasipuo BC, noBropHo
nepecekaer {2 B touke F. Haitamre pasmycsr okpyxmocteit, yron AFE w nnomaas, Tpeyroabauka
AEF, eciu ussectno, uyro C'D = 2 BD= 3.

[5 6annos] Dynkuust f onpeje/ena Ha MHOKECTBE OMOKHTEILHEIX panMonaIbHBIX yHce. M3BecTHo,
4TO TS JTI0OBIX THCesT a U b U3 9TOr0 MHOKECTBA BBIIOJIHEHO pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), u npu
stom f(p) = [p/4] ans moboro npoctoro umcaa p ([z] obosnauaer nauGoanmee nenoe uncio, me
npesocxoisiiee x). Haiiymre kommuectso nap HaTypatbbix wmces (7;y) Takux, uto 3 < z < 27,
3<y<27u f(z/y) <.

[5 6annos] Haiijure Bee napot uncen (a; b) Takue, yro mepasencrso

4r — 3

5y —3 > 02 +b> 822 - 342 + 30

A\

BBITIOJIHEHO /171 BCEX T Ha NpoMeskyTke (1;3].

[6 6annos] /lana nupamuua PQRS, BepuinHa P KoTopoii J1exnT na oanoit cdepe ¢ cepeunamu seex
eé pédep, kpome pebpa PQ). Ussectho, urto QR = 2, QS =1, PS = /2. Haiiure JUHy pebpa RS.
Kaxoii nanmenbumit paguyc Moxer umers chepa, onmcannas okono 1anmoi MHpaMuIbi?
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